

根之情·共圆中国梦

——马文章榜书作品展暨两岸文化交流系列活动成功举办



中华传统文化国际交流联合会主席、河南省政协常委、河南省传统文化促进会会长马文章

由中华传统文化国际交流联合会、台湾中华博远文化经济协会、河南省政协书画院、河南省海峡两岸交流促进会、河南省传统文化促进会共同主办，河南省传统文化促进会具体承办的“根之情·共圆中国梦”文化交流活动——两岸书画名家作品与马文章周易榜书作品暨河南省传统文化促进会成立10周年图片展，于2016年1月3日-5日在郑州国际会展中心成功举办。1月3日下午，在郑州国际会展中心举行了隆重的开幕仪式。开幕仪式上嘉宾云集，很多领导也前来为推动两岸文化交流活动表示支持。出席开幕仪式的还有台湾中华博远文化经济协会访问团团长张京育先生、简汉生先生、中国书法家协会香港分会常务副主席吴任先生、澳门书法家协会主席连家生先生等领导嘉宾。省内外各社会团体、企事业单位负责人、各院校大学生代表、企业职工代表和媒体记者等3000余人参加了开幕式。

五千年文明的薪火相传，铸就了源远流长的文化传统，留下了包蕴思想精髓和价值追求的灿烂遗产。河南省传统文化促进会成立于2006年，至今已走过了整整十年的光辉历程。十年来，以弘扬中华优秀传统文化，促进和谐社会发展为宗旨，大力挖掘传统文化资源，组织开展了各种形式的文化交流和公益活动。继2006年11月主办的“根之情”走进河南·广元法师书法展后，先后举办了9次以“根之情”为主题的中华优秀传统文化传承活动，其中7次为书画展。

此次书画展活动是该会近年来组织的两岸文化交流活动中又一次规模较大的盛会。展出主要分为三个板块：一是两岸四地各界高层人士贺词120余幅、书画名家作品200多幅，有台湾“中国书法学会”理事长沈荣槐、吴任、连家生的作品，有2012年在河南博物院展出过的台湾书画名家的墨宝。二是马文章周易榜书诗歌作品200余幅，其中周易榜书

作品64幅。马会长专注研究榜书30余年，一笔一气呵成一幅作品，给人以雄浑大气、气势磅礴之感。三是河南省传统文化促进会十周年成就图片展120幅。马文章会长为大力宣传民族团结、家庭孝道特意撰写了母亲篇、兄弟篇、妯娌篇、夫妻篇、孝子篇、送子篇、正风篇等10余篇劝世良言诗歌作品，旨在关心教育下一代。

传承之宝 拳拳之心

马文章出生于中原根祖伏羲之乡、老子故里河南周口的一个书香门第，从小深受家庭祖训和传统文化的影响，爱好中国学、哲学、社会科学以及华夏传统文化的学习和研究。多年来，他致力于中华优秀传统文化的传播和推广。特别是举办“根之情”文化交流系列活动以来，请进来，走出去，先后在豫台两地和香港多次成功举办了书画展出活动，每次都有数万人次前来参观，受到了社会各界的广泛好评。

马文章说：“华夏文化哺育炎黄子孙，文化强国共铸民族之魂，翰墨飘香展现名家风采，联展盛会凝聚四海民心。”他始终坚信传承和弘扬中华优秀传统文化、实现中华民族的伟大复兴，两岸携手共圆中国梦，是炎黄子孙的共同历史责任。两岸四地的文化传承，必须铭记文化之“根”源远流长、同胞之“根”血浓于水，民族之“根”情同手足这一基本理念，探讨研究与弘扬创新历史文化相结合，进一步挖掘各地厚重的文化底蕴，传承博大精深的中华优秀传统文化，这是前行的方向。针对本次活动，他指出，此次联展意义重大，它为两岸书画界的艺术研究与相互交流、展现书画名家独特的艺术才华搭建了平台；以联展为载体，进一步深入、广泛地宣传中原历史文化，塑造文化河南形象，必将为推动中华优秀传统文化在两岸共同创新和繁荣，加快中原经济区建设，促进社会和谐发展、推进祖国和平统一进程，实现中华民族的伟大复兴，起到积极的作用。

爱心之作 公益之情

河南省传统文化促进会自成立以来，不断关心公益事业，为我国公益事业发展做出了贡献。仅马文章先生个人，十年来就多次向社会捐款捐物。2014年12月28日，在北京盛世元典大型秋季书画拍卖会上，马文章先生创作的榜书作品《佛》、《寿》分别以110万和100万元落锤，所得款项其中50万元捐给了北京妇女儿童事业，其余的款项全部用于“根之情”两岸四地文化交流公益事业。2015年12月18日，在首都北京天坛古玩城书画拍卖会上，马文章先生的《福》、《禅》、《道》三幅作品拍出后，马文章把拍卖款全部用于公益事业和本次“根之情·共圆中国梦”文化交流系列活动——两岸书画名家作品与马文章周易榜书诗歌作品展。会上，马文章会长表示，活动结束后将把展出作品进行公开拍卖，所得款项全部捐赠给河南省妇女儿童事业，让海峡两岸人民的深情厚谊在下一代身上不断得到延续和发展。



“根之情·共圆中国梦”海峡两岸文化交流系列活动之马文章榜书作品展开幕剪彩仪式



马文章陪同与会嘉宾参观书画作品



马文章榜书作品——根，意即根在中华，让观者深刻领悟，中华民族梦想成真，炎黄子孙血浓于水。



马文章榜书作品——梦，意在好梦美梦中华梦，家兴国兴民族兴，中华民族梦想成真，兄弟团结两岸同心，两岸共圆中国梦。



2016年1月3日“根之情·共圆中国梦”系列活动开幕式现场



寿 福 道 禅 佛



马文章榜书作品“寿”参加2014年秋季北京大型书画拍卖会



马文章榜书作品“佛”参加2014年秋季北京大型书画拍卖会



慈善捐助活动现场

主持人：李树森
电话：010-65363425
E-mail: haiwaiban@126.com
www.people-art.com.cn